KakoB MOmy/ib IIepeMeleHus MaTepHaIbHOM TOYKHU, KOTZa OHA Jie/aeT 2,5 o6opota
II0 OKPY>KHOCTH paguyca R?

1) 5nR

2) 2,57R

3) 2R

4) R\2

Kakas ¢opmysia mpaBUIBHO BBIp@XKaeT BTOpO¥ 3akoH HpioToHa 0 paBHOMepHOM

KPYT'OBOM JIBYDKEHUM!

2
1) Fyap = M~

2) Fy.p = mwR

3) Fyap = 2mVRM
2TR

4) FpaB = m—T—

Ha xakoi KapTHHKe IIPaBUIBHO M306paXkeH PaBHOAEMCTBYIONIAS II0 MOZYJIIO PABHBIX

— —
cun Fy u F,, ecu yron, 06pa3oBaHHbIN MX BeKTOpamu, pasen 12077

IIpuBesieHO ypaBHEHME ABI)KEHMA TaDMOHMYECKUX KojnebaHuii: X = 5 cos nt, rae
BeMIMHbI BeipakeHs! B eguHunax CH. Kakos nepuon KoJsieGaHu?

1)05¢c

2) 2%

3) e

4)5c

Kaxas ¢pusuyeckas BeTMIMHA M3MEPAETCA B MOJIAX!

1) KOJIM4YeCcTBO BelllecTBa




0'pt b Wmpwlwl Yewh wbnudnjunpiut dngoup’ R punagnog
opowtrungdny 2,5 wuinijin Yurnwpbhu:

i) 5mR

2) 2,5mR

3) 2R

4) RV2

N'p pwbwdlt E &honn  wpunwhwynnud ‘Ununntth - tplypnpn  opklpp
opgwlugduyhts hwjuuwpuywth ouipduwl nhypnud:
UZ
1) F h = m?
2) F, = mwR
3) F, = 2nvRm
L
4) F p=m T
N'p ujupnd E &hon wunlpdusd Unnniny hwjwuwp Fi U F, mdhph
huwdwqnpp, kpk tputg JEjnnpubph juquws wllyniup 120° E:
1) w
2) p
3) g
4) 1

Spjws b ubppupbwl wnwwnwbnulubph owpduwb hmx{mumpnu[g‘ X =

5 cos mt, npuntn Ukdnipynibiibplt wpnwhwyu]ws tu U2-h dhwnpubpny:
prulo'u E tnuunwbinidibph wuppbpnupinibp:

1) 0,54

2) 24

3) my

4) 54

N’p $hqhjuyjub Uksnpjut dhuynpi b1 dmp:
1) yniph pwbwlh
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2) macca rasa
3) 4MCII0 MOJIEKY I

4) macca MOJIEKYJIBI

Kaxoii rpadux onuchIBaeT M30TepMUYECKU# porecc?

1) a

2) 6 v p p v

s e \ / *
4T d a r 0 6 r 0 B T ¢ r

Kak um3amenutcs BHYTPEHHAA SHEPIHA CHCTEeMBI, €CJIN en nepenaan KOJIUYE€CTBO

Teru1oTh! (, a BHEITHME CHJIBI COBepIIIa pabory A?

1)AU = A
2) AU = Q

3)AU=A4+Q
HAU=Q—-A

Kakoe siB/IeHMe M3Y4aloT B KYJOHOBCKHMX SKCIIEPUMEHTaX?
1) B3auMOjeficTBHE TapajlIe/IbHBIX TOKOB
2) B3aUMOJeHCTBHE 3aPSXKEHHBIX TeJI
3) HajM4YKe BJIeKTPUIECKOTO I0JIs BHYTPY IIPOBOJHMKA

4) B3aMO/IeMICTBYE MalrHUTHOM CTPEJIKH C IIPOBOJHUKOM C TOKOM

B KaKux eSUMHMIIAX U3MePSEeTCs eMKOCTh mposoguuka (CH)?
1)1B
2) 1Bt
3) 1D
4) 1 B/Kn

Hmmynsc ¢porona pasen p. Kakosa ero sneprus?

1) E =pc




2) qugh quiigush
3) UnikYyny kph pyh
4) Unjkynih qutgush

N’p gpudhl E uljupugpoud hqnpetpd wpngbu:
1) w

Y% P] P \%
3) q R -

4) 1

Ilppuloh b hwdwlupgh ukpphtt Fukpghuyh thnthnjunmpnip, et Upub
hwnnpymd &u Q otpuwpwiiuy, hul wpuwphb nidkpp Juwnwpnd Eu A4
wojuwnuip:

b’y bplnyp & niunwdtrwruhpynud Ynynih thnpdbpond:

1) qniquhtin hnuwipubph thnjuwgrtignipiniup

2) {hgpwjnpyjws Wwpuhliatph thnjuwqrtgnipyiip

3) hunnpnsh tkpunud bjEjnpulut nupwnh wnjunipniup

4) hnuwipwlyhp hwnnpnsh htin Uwqlhuwljut ujwph thnjuwgntgnipjnibp

Fty husdnpng & suhm hunnposh fEgupuncualmpimip dhugapbbph
UZ-nul:

14,

2) 1 dun

31D

4) 19/ug
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(14-15).

14

%y B = pe®
3) E =1

¢
_ b
HE=2%

Teso mMaccoit 2,5 KT 3aKpeIUIEHO HA IPYXXWHE XECTKOCTBIO 1000 H/m, cosepiraer

xoneGamysa ¢ ammruTynoi 0,05 M. Kakosa MaxcuMaIbHasL CKOPOCTD Tesa’?

Kakoe 7aBJ€HME OKA3bIBaeT HA TOPM3OHTAIBHYIO IUIOCKOCTH IepeBsHHBIA Ky6 O
croponoii 0,1 M? ILIOTHOCTD IpeBECHHBI 600 kr/m3. [IpuHATS yCKOpeH#e CBOGOAHOTO

nanenns pasubiM 10 xr/m?.

YeMy PaBHO BIEKTPHYECKOE CONPOTHBJICHUE IPOBOAA mruaoi 10 M M IUIOWA/BIO
nonepeusoro cedenns 0,5 MM?2? Y mesIbHOE CONPOTHUBJIEHVE HUKEJIs COCTAB/IAET 410

7 OMM.

TepMoc, TEILIOEMKOCTBIO KOTOPOr0 MOXHO npeseGpeus, HanomHsor 0,1 Kr BOABL
temmeparypoii 7 °C. IIpu omycKaHym Te/a Maccoii 42 T B Bogy Temieparypo#t 127 °C
B TepMOCe YCTAHOBUJIACh TeMIIEpaTypa 27 °C. YnensHas TerioeMkocts Boast 4200
Ix/xrK.

Kak n3MeHMIaCh BHyTPEHHAA DHEPrus BOZBI?

KakoBa ye/bHas TEIJIOEMKOCTb MaTephasa tena’?

(16-17). K xoH1[aM IIPOBOJHMKA COMPOTUBIEHIEM 10 Owm, nputoxero Hanpsokerue 12 B.

16

17

Kakoii 3apsAz, IPOHIET 10 MPOBOAHUKY 33 20 cexyHz?

Kaxyio paGoTy COBEPUIMT 33 5TO BPEMA 5JIeKTPUIECKUH TOK?
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$nunntth hdwnyup p k: Oppw’t £ ipw Fubpghwb:
1) E =pc

2) E = pc?

3) E = g

14
4HE=2

2,5 lig quiquény dwpdhut wipugjus k1000 ‘U Ynpuinipjudp
quuyuitalht b Yunwpmd k0,05 U juyinypng nwnwinilubp: ﬂppuloh k

Uwpdith wowykpugny wpugnipyibp:

by upnid E gnpdunpmid hnphgniwljub hwppnipjull Ypu 0,1 U Ynnph
kplupnipyudp thwyunyu npubwpghyp: @uyinh Juunnipniip 600 Yg/u?: Uquun
wiljlwl wpuqugnudl pligniiky 10 Yg/u?:

Onpw't E 10 U Eplupnipiudp Ut 0,5 U2 juybwljui huwnnt Uwypbun
PP pYupnipjudp LWy P p

hwnnpuuph  HEyupulwh  ghlunpmpymbn: ‘Uhythuh  wnkuwljupup
nhuwngpmpniup 4107 Odd E:

(14-15). Ebkpununid, nph gbpumbwlnipmitip Jupkih £ wbnbul), 1gyws £ 7 °C

14

15

okpUwuwnh&wih 0,1 g 9nip: Gpp oph Uk heotgnkghli 127 °C ghipUwuwnh&wih 42
q quiiqudny dwpuhl, phpunund hwunwindkg 27 °C otipdwuwnhgwt: 2ph
wkuwlwpup gkpuntiwlnipinip 4200 &/4g 4 E:

Nppwt & 9ph tkppht Kubipghuwh thnihnpunipymip:

Oppw’tt k dwpduh Wyniph wkuwwpwp gkpunibwlnipjniup:

(16-17). 10 Ou nhuwnpnipnth niikgnn hunnpnsh Suyptph Yhpunjws £ 12 9, qupnud:




(18-20). 13 Bo3myxa yd cBeTa magaer oy yriaom 60° Ha IIOCKONapaUIeIBHYIO CTEKILTHHYIO

18

19

20

IIACTMHY TONIMKMHOM 15 MM ¥ BhIXOAuT M3 Heé. [Iokasaresns IperoMIEHHA CTEKIa

V3.

KaxoB yros npesomieHus Jyda Py BXOZe B IJIACTUHY?

HO,ZI KaK¥M YIJIOM BBIXOAUWUT JIYY M3 ILIACTHHBI OTHOCHUTEJIBPHO HOPMAJIH,

MPOBeIeHHBIN K e€ IIOBePXHOCTH!

Ha KaKyIO BE&JIMYMHY CMECTHTCA JIyY OT CBOErO0 NMEPBOHAYAJIBHOTO HAIIPpABJICHHWA

IIpY BBIXOJZle U3 IJIACTUHKU! Y MHOXbTe oTBeT Ha 10%.
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(18-20).

18

19

20

ﬂppulo'u 1hgp Yuuguh hwnnpnsny 20 y-nud:

Nppw’t wohtwnwp Ywwnwph bEjunpuljut hnuwbpb wyg plpugpnid:

Loyuh wpwquypp 60° whljub nwl onhg puljumd £ 15 Ud hwuwnnipjundp
puhwiighl wuyulk gniquhte phptnh ypw b gnipu quijhu ipubhg: Ugulo
phldwt gnighsp V3 E:

Appw’t E wnwquyph phiuwt wilniip phpln tnlbihu:

Phptnh dwytpunypht nwpjws tnpdwh tjundudp hus wiljut iy

noipu jqu Swpwquypnp phptnhg:

©Ohptnhg nnipu quhu nppul'lmadL E unbnuowpdynid  Lwnwqujpl  hp
uljqplwjutt nuipnnipyniithg: Munwuiwbp puqluygunly 10%-n:




